



लोकसभा चुनाव के पांचवें चरण के लिए अगले हफ्ते 2० मई को वोटिंग कराई जाएगी। इस चरण में 8 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेश की 4९ सीटों पर वोटिंग होनी है।

पांचवें चरण की वोटिंग के लिए आज थम जाएगा चुनाव प्रचार

इस बार कई सिघासी परिवारों का कड़ा इम्तिहान

नई दिल्ली (ईएमएस)। लोकसभा चुनाव के पांचवें चरण के लिए अगले हफ्ते 20 मई को वोटिंग कराई जाएगी। इस चरण में 8 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेश की 4९ सीटों पर वोटिंग होनी है। हर बार की तरह इस बार भी कई बड़े चेहरों की किस्मत दांव पर होगी। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के साथ-साथ कई अन्य केंद्रीय मंत्रियों के भाग्य का फैसला इस चरण में होना है। यह चरण इस मायने में भी खास है क्योंकि कई राजनीतिक परिवारों के वारिस भी चुनावी समर में अपनी किस्मत आजमा रहे हैं। पांचवें चरण के लिए चुनाव प्रचार शनिवार को शाम 5 बजे थम जाएगा।

भले ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ओर से राजनीति में परिवारवाद को लेकर लगातार हमला किया जाता रहा हो। लेकिन हर दल से राजनीतिक परिवारों के वारिस चुनाव मैदान में ताल ठोकते नजर आ रहे हैं। उत्तर प्रदेश, बिहार, जम्मू-कश्मीर और

प्रशासकों का कार्यकाल बढ़ाने

सरकार ले रही विधिक राय

- लोकसभा चुनाव की आचार संहिता खत्म होने के बाद होगा काम शुरू

देहरादून (ईएमएस)। प्रदेश के नगर निगम, नगर पालिका और नगर पंचायतों में चुनाव से पहले सरकार प्रशासकों का कार्यकाल कुछ समय के लिए बढ़ाने का रास्ता तलाश रही है। इसके लिए विधिक राय ली जा रही है। दो जून को प्रशासकों का कार्यकाल खत्म हो रहा है। एक्ट के हिसाब से यह प्रशासक छह माह तक के लिए ही तैनात हो सकते हैं, लेकिन

हेमंत सोरेन को नहीं

मिली अंतरिम जमानत

नई दिल्ली (ईएमएस)। झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेता और पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को धन शोषण घोटाले के मामले में इंडी की गिरफ्तारी के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट से एक बार फिर राहत नहीं मिली। दरअसल, सोरेन ने हाल ही में कोर्ट में याचिका दायर कर लोकसभा चुनाव के मद्देनजर खुद के लिए जमानत मांगी थी। हालांकि, कोर्ट ने इस मामले में अब अगली तारीख दे दी है। सुप्रीम कोर्ट अब सोरेन की जमानत याचिका पर 21 मई को सुनवाई करेगा। इससे पहले अदालत ने पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की गिरफ्तारी को चुनौती देनी वाली याचिका पर प्रवर्तन निदेशालय (इंडी) से 17 मई तक जवाब मांगा था।

चीन हमारी हजारों वर्ग किलोमीटर की जमीन पर कब्जा कर रहा - सोनम वांगचुक

लेह (ईएमएस)। रेमन मैग्सेसे पुरस्कार विजेता सोनम वांगचुक ने लद्दाख को राज्य का दर्जा नहीं देने और इसे संविधान की छठी अनुसूची में शामिल न करने को केंद्र सरकार की वादाखिलाफी कारार दिया है। वांगचुक ने कहा, “एक तरह लद्दाख की जमीन निगमों के पास जा रही है और दूसरी तरफ चीन हमारी हजारों वर्ग किलोमीटर की जमीन पर कब्जा कर रहा है। देश की जनता को हमारा दर्द समझने की जरूरत है। पहाड़ों, ग्लेशियरों और पारिस्थितिकी की रक्षा के लिए संविधान की छठी अनुसूची आवश्यक नहीं है। हालांकि, इसकी आवश्यकता पूरे देश में है, लेकिन पहाड़ अति संवेदनशील हैं। मौजूदा समय का इस्तेमाल करो और फैंको का सिद्धांत, चाहे वह प्लेट हो या नदी अथवा ग्लेशियर। हम इसे लद्दाख या देश के लिए नहीं चाहते हैं।

वांगचुक ने कहा कि स्थानीय लोगों को चिंता है कि सुरक्षा उपायों के अभाव में उनकी जमीनों पर कारोबारी घरानों और बाहरी लोगों द्वारा कब्जा कर लिया जाएगा, जो पारिस्थितिक रूप से संवेदनशील हिमालयी क्षेत्र में पर्यावरण का सम्मान नहीं करेंगे- उन्होंने कहा,

महाराष्ट्र हर जगह राजनीतिक वारिस अपनी सिघासी जमीन को या तो तलाश रहे हैं या फिर और मजबूत करने की कोशिश में लगे हैं।

पिता के बाद अब मां की सीट पर राहुल गांधी

अमेटी छोड़कर इस बार रायबरेली संसदीय सीट से चुनाव लड़ रहे राहुल गांधी यहां से पहली बार चुनाव लड़ रहे हैं। सोनिया गांधी अमेटी छोड़कर 20०4 में रायबरेली आ गई थीं और तब से लेकर वह लगातार चुनाव जीतती रहीं। अमेटी से राहुल के पिता और पूर्व पीएम राजीव गांधी 4 बार सांसद रहे जबकि रायबरेली से सोनिया गांधी 5 बार सांसद चुनी गईं।

इनकी साख दांव पर

राजधानी लखनऊ से सटे बाराबंकी जिले की बाराबंकी लोकसभा सीट पर भी एक राजनीतिक वारिस अपनी किस्मत आजमा रहा है। इंडिया गठबंधन के तहत कांग्रेस बाराबंकी से चुनाव लड़ रही है। कांग्रेस ने यहां से तनुज पुनिया को मैदान में उतारा है। तनुज दिग्गज दलित नेता और पूर्व

लोकसभा चुनाव की आचार संहिता छह जून तक लागू है। इसलिए निकाय चुनाव इससे पहले नहीं कराए जा सकते हैं। पिछले साल दिसंबर से सभी नगर निकायों में कार्यकाल पूरा होने के बाद प्रशासक तैनात हो गए थे। एक्ट के हिसाब से यह प्रशासक दो जून यानी छह माह तक के लिए ही तैनात हुए, लेकिन लोकसभा चुनाव की आचार संहिता छह जून तक लागू है। इस लिहाज्जा से निकाय चुनाव इससे पहले नहीं कराए जा सकते हैं। अब निकाय चुनाव से पहले ओबीसी आरक्षण लागू करने, निकायों में परिसीमन, पर्दों का आरक्षण जारी करने आदि कार्यों के लिए कम से कम दो माह का वक्त चाहिए।

छह जून को आचार संहिता खत्म होने के बाद ही इस पर काम किया जा सकेगा, लेकिन दो जून को प्रशासकों का कार्यकाल खत्म होने के चलते सरकार अब कुछ समय के लिए उनका कार्यकाल बढ़ाना चाहती है। सूत्रों के मुताबिक, इसके लिए विधिक राय ली जा रही है। सरकार को अपनी तैयारी के लिए एक माह और राज्य निर्वाचन आयोग को करीब 2८ दिन की जरूरत है। इसलिए निकाय चुनाव अपास्त-सितंबर तक होने की संभावना बन सकती है। वर्तमान में राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देशों पर सभी निकायों में मतदाता सूची संशोधन संबंधी काम जारी है।

आईएसएस पीएल पुनिया के बेटे हैं। नौकरशाह से नेता बने पीएल पुनिया यहां से चुनाव जीतने में कामयाब रहे हैं। वह राज्यसभा से एक बार सांसद भी रहे हैं। यूपी की कैसरगंज सीट पर भाजपा के कद्दावर नेता बृजभूषण सिंह के बेटे करण भूषण सिंह मैदान में हैं। जम्मू-कश्मीर की बारामुला सीट पर नेशनल कॉन्फ्रेंस (एनसी) के नेता और पूर्व मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला मैदान में हैं। बिहार की सारण सीट से राष्ट्रीय जनता दल के प्रमुख और पूर्व मुख्यमंत्री लालू प्रसाद यादव की बेटी रोहिणी आचार्य चुनाव लड़ रही हैं। अनुसूचित जाति के लिए रिजर्व हाजीपुर सीट से इस बार लोकजनशक्ति पार्टी (रामविलास पासवान) के नेता चिराग पासवान अपनी किस्मत आजमा रहे हैं। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के बेटे डॉक्टर श्रीकांत शिंदे कल्याण सीट से मैदान में हैं।

मौसम विभाग का अलर्ट.....अगले

पांच दिन इन राज्यों में चलेगी हीटवेव

नई दिल्ली (ईएमएस)। इन दिनों देश के कई इलाके भीषण गर्मी से जूझ रहे हैं। राजधानी दिल्ली में गुरुवार को इस सीजन का सबसे गर्म दिन रिकॉर्ड किया गया। दिल्ली में गुरुवार को अधिकतम तापमान 42.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया, जो सामान्य से दो डिग्री सेल्सियस ज्यादा है। वहीं हरियाणा के सिरसा में अधिकतम तापमान 47 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया। मौसम विभाग के अनुसार, गुरुवार को देश के कई स्थानों पर तापमान 4३ डिग्री सेल्सियस से लेकर 46 डिग्री सेल्सियस तक रहा। खासकर राजस्थान

कपिल सिब्बल के सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन अध्यक्ष

बानने पर बधाईयों का लगा तांता

-ममता बनर्जी ने दी बधाई कहा-लोकतंत्र के लिए अपनी जंग जारी रखें

नई दिल्ली (ईएमएस)। कांग्रेस नेता और वरिष्ठ अधिवक्ता कपिल सिब्बल सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष बन गए हैं। सिब्बल ने अपने निकटतम प्रविर्द्धी को भारी मतों से हराकर एससीबीए के अध्यक्ष पद पर अपना कब्जा जमा दिया है। सिब्बल ने दो दशक बाद यह चुनाव लड़ा था। सिब्बल की इस जीत के बाद पश्चिम बंगाल की सीएए ममता बनर्जी ने उन्हें बधाई। हम सचकी मदद से इस महत्वपूर्ण संस्था में आधुकी जीत से गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं। हम सभी के लिए लोकतंत्र के लिए अपनी इस जंग को जारी रखें।

वहीं, दिल्ली के सीएम अरविंद कैजरीवाल ने भी इस जीत पर कपिल सिब्बल को बधाई देते हुए कहा कि बधाई सर, बहुत ही बेहतरीन खबर है। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता जयराम शंभे ने कहा कि कपिल सिब्बल भारी मतों से सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष चुने गए हैं। ये उदार, धर्मान्तररक्ष, लोकतांत्रिक और प्रगतिशील ताकतों की बड़ जीत है।

जयराम ने कहा कि निवर्तमान प्रधानमंत्री के शब्दों में कहें तो ये राष्ट्रीय स्तर पर जल्द ही होने वाले बदलावों का एक ट्रेलर है। बता दें कि सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष पद के चुनाव में सिब्बल को कुल 2350 में से 1०६६ वोट मिले हैं जबकि वरिष्ठ अधिवक्ता प्रदीप राय 689 वोटों के साथ दूसरे स्थान पर रहे। बता दें कि कपिल सिब्बल दो दशक बाद इस चुनाव में उतरे थे। इससे पहले वह 199५, 199७ और 2०01 में सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रह चुके हैं।

जनहितैषी

जनहितैषी अब janhitaishinews.com पर भी

R.N.I. No. 64278/96 वर्षः२९ अंकः 1४ दिनांकः1८-०५-२०२४ शनिवार मूल्य : १ रूपया ५0 पैसा पृष्ठः४ वडोदरा M

चाबहार पर पीएम मोदी ने अमेरिका को सुना दिया.....

भारत कोई भी फैसला अपने हित के लिए करेगा

रुस से सस्ता पेट्रोल चाहिए तब में जरूर लूंगा

नई दिल्ली (ईएमएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ईरान और भारत के बीच हाल ही में हुए चाबहार समझौते पर पहली बार प्रतिक्रिया दी है। पीएम मोदी ने एक इंटरव्यू में कहा कि चाबहार समझौता भारतीय अर्थव्यवस्था के लिए बहुत बड़ा समझौता है। साथ ही चाबहार समझौते पर अमेरिकी चेतावनी को दरकिनार कर पीएम मोदी ने दो टुक जवाब दिया। अमेरिका का नाम लिए बिना पीएम मोदी ने कहा कि भारत कोई भी फैसला अपने लिए करेगा, किसी तीसरे के आधार पर नहीं।

दरअसल, पीएम मोदी से इंटरव्यू के दौरान सवाल किया गया था, जिसके जवाब में पीएम मोदी ने कहा, हम इस हिसाब से चीजों को क्यों देखते हैं? मूलभूत बात क्या है? अब तक हम क्या सोचते थे....? हमारा नैरेटिव ये था कि हम इससे इतने नहीं हैं, हम उससे इतने दूर हैं। हम सामान दूरी बरतते थे, हमारी डिप्लोमेटिक भाषा में यही चलता था, मैंने कहा, कुछ नहीं करना है अब... मेरी भाषा है कि हम कितने नजदीक हैं। अब दुनिया में ये प्रतिस्पर्धा शुरू हुई कि निकट कैसे जाएं इसबने। पहले दूर रहने की प्रतिस्पर्धा थी, अब बदल गया. अब सब लोगों में निकट आने की प्रतिस्पर्धा चल रही है।

पीएम मोदी ने अप्रत्यक्ष तरीके से अमेरिका को जवाब देकर कहा, हम किसी तीसरे के आधार पर अपना निर्णय नहीं करने वाले हैं। हम निर्णय हमारे लिए करवाने वाले हैं। जी नहीं... मैं सबसे बात करूंगा। राष्ट्रपति पुतिन अगर मेरी भरपूर तारीफ करते हैं, इसका मतलब ये नहीं कि मैं राष्ट्रपति पुतिन को मिलकर यह नहीं कह सकता कि दिस इज नॉट टाइम फॉर वॉर (यह युद्ध का समय नहीं है)। अमेरिका और रूस के साथ बैलेंस को लेकर पीएम मोदी ने कहा, मैं मानता हूँ कि ये सब तब होता है जब आपके इरादे नेक हों, आपके प्रति विश्वास हो तब चोरी छुपे और अमेरिकंस से पूछ करके नहीं करना होता है। वैसे ही, मैं रशिया से, मेरे देश को सस्ते में पेट्रोल चाहिए तब मैं लूंगा।

मौसम विभाग ने चेतावनी दी है कि अगले कुछ दिनों तक राजस्थान के कुछ इलाकों, पंजाब, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, बिहार और मध्य प्रदेश में भी कुछ स्थानों पर तापमान ४३ डिग्री सेल्सियस से ज्यादा दर्ज किया गया। यह सामान्य तापमान से 2-4 डिग्री सेल्सियस ज्यादा है। वहीं मौसम विभाग ने चेतावनी दी है कि अगले पांच दिनों तक राजस्थान के कुछ इलाकों, पंजाब, हरियाणा, उत्तर प्रदेश में 1८ से लेकर 21 मई तक गर्म हवाएं चलेंगी। उत्तर मध्य प्रदेश में 18 मई से 21 मई तक लू (हीट वेव) चलने की चेतावनी जारी की गई है। पश्चिमी राजस्थान, पंजाब

केजरीवाल ने भी इस जीत पर कपिल सिब्बल को बधाई देते हुए कहा कि बधाई सर, बहुत ही बेहतरीन खबर है। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता जयराम शंभे ने कहा कि कपिल सिब्बल भारी मतों से सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष चुने गए हैं। ये उदार, धर्मान्तररक्ष, लोकतांत्रिक और प्रगतिशील ताकतों की बड़ जीत है। जयराम ने कहा कि निवर्तमान प्रधानमंत्री के शब्दों में कहें तो ये राष्ट्रीय स्तर पर जल्द ही होने वाले बदलावों का एक ट्रेलर है। बता दें कि सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष पद के चुनाव में सिब्बल को कुल 23५0 में से १०६6 वोट मिले हैं जबकि वरिष्ठ अधिवक्ता प्रदीप राय 6८9 वोटों के साथ दूसरे स्थान पर रहे। बता दें कि कपिल सिब्बल दो दशक बाद इस चुनाव में उतरे थे। इससे पहले वह 1९9५, 1997 और 20०१ में सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रह चुके हैं।

चलती ट्रेन में मॉडल का यौन उत्पीड़न,

ठाणे रेलवे पुलिस थाना में मामला दर्ज

- र्वालियर में रहती है मॉडल, रेल पुलिस के हाथ नहीं लग पा रहे कोई सबूत

ठाणे, (ईएमएस)। चलती ट्रेन में एक मॉडल के साथ यौन उत्पीड़न होने का मामला सामने आया है. घटना तुलसी एक्सप्रेस की है जब सफर के दौरान मॉडल को नशीला पदार्थ देकर यौन उत्पीड़न किया गया. मॉडल ने मध्यप्रदेश के ग्वालियर पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराई. वहां से यह मामला ठाणे रेल पुलिस को भेजा गया जिसके बाद ठाणे रेल पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। अब ठाणे रेलवे पुलिस की विभिन्न टीमों मामले की जांच कर रही हैं, लेकिन पुलिस को घटना के संबंध में फिलहाल कोई ठोस सबूत नहीं मिल सका है।

जानकारी के अनुसार पीड़िता की शिकायत के मुताबिक वह ग्वालियर में रहती है. वह मॉडलिंग के लिए मुंबई आती रहती है। १0 मार्च को वह तुलसी एक्सप्रेस ट्रेन में सफर कर रही थी. जब ट्रेन ठाणे रेल पुलिस स्टेशन की सीमा में आई तो कुछ लोगों ने उसे बेहोशी की दवा दे दी। इसके बाद

हिन्दी दैनिक

केजरीवाल की गिरफ्तारी मामले में सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई पूरी, फैसला सुरक्षित

कहा-जमानत के लिए ट्रायल कोर्ट जाएं... इंडी की टीम ने दिल्ली के राज्ज एवेन्यू कोर्ट में शराब नीति केस में 8वीं चार्जशीट दायर की

शराब घोटाले में केजरीवाल-आप आरोपी

नई दिल्ली (ईएमएस)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की याचिका पर शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई पूरी हो गई। केजरीवाल ने शीर्ष कोर्ट ने प्रवर्तन निदेशालय की गिरफ्तारी को चुनौती दी थी। सुप्रीम कोर्ट ने इस फैसला सुरक्षित रख लिया। साथ ही कहा कि केजरीवाल जमानत के लिए ट्रायल कोर्ट जा सकते हैं। वहीं, सुनवाई के दौरान इंडी ने सुप्रीम कोर्ट को बताया कि शराब नीति केस में अरविंद केजरीवाल और आम आदमी पार्टी को आरोपी बनाया है।

जस्टिस संजीव खन्ना और जस्टिस दीपांकर दत्ता की बेंच केजरीवाल की याचिका पर सुनवाई की। इंडी की तरफ से एडिशनल सॉलिसिटर जनरल एसवी राजू और केजरीवाल की तरफ से अभिषेक मनु सिंघवी दलीलें रखीं। एसवी राजू ने कहा कि रिश्त का पैसा हवाला के जरिए भेजा गया। जस्टिस खन्ना ने कहा कि आपमर्ति पर जांच अधिकारी तब तक गिरफ्तार नहीं कर सकता, जब तक उसके पास दोषी साबित करने के लिए पर्याप्त सबूत न हों। वहीं स्टैंडर्ड होना चाहिए। वहीं, अभिषेक मनु सिंघवी ने कहा कि केजरीवाल को दोषी साबित करने से बचाने वाले 9 बचाने हैं, लेकिन जांच

एजेंसी ने इसे जीरो वेटेज दिया। सुनवाई के दौरान इंडी ने सुप्रीम कोर्ट को बताया कि शराब नीति केस में अरविंद केजरीवाल और आम आदमी पार्टी को आरोपी बनाया है। जांच एजेंसी ने २1 मार्च को केजरीवाल को अरेस्ट किया था। सुप्रीम कोर्ट ने १0 मई को केजरीवाल को २१ दिन यानी एक जून तक अंतरिम जमानत दी है। 2 जून को उन्हें सरेंजर करना होगा। इंडी की टीम ने दिल्ली के राज्ज एवेन्यू कोर्ट में शराब नीति केस में 8वीं चार्जशीट दायर की। इंडी के मुताबिक, अब चार्जशीट में अरविंद केजरीवाल और

चारों धाम में रील्स बनाने पर रोक

- ३१ मई तक वीआईपी दर्शन नहीं होंगे

देहरादून (ईएमएस)। रधाम यात्रा के लिए केदारनाथ, बद्रीनाथ, गंगोत्री और यमुनोत्री में श्रद्धालुओं की भीड़ प्रशासन के लिए लगातार चुनौती बन रही है। भारी भीड़ को देखते हुए उत्तराखंड सरकार ने 3 बड़े आदेश दिए हैं।

उत्तराखंड की मुख्य सचिव राधा रतूड़ी ने कहा है कि चारों धाम के मंदिरों के 5० मीटर के दायरे में रील्स या वीडियो बनाने पर पाबंदी लगाई गई है। साथ ही वीआईपी दर्शन पर लगी रोक को भी 31 मई तक बढ़ा दिया है। पहले यह रोक 25 मई तक लगाई गई थी। इसके अलावा सरकार

रायबरेली की जनता से बोलीं सोनिया गांधी-अपना बेटा आपको सौंप रही हूं

रायबरेली (ईएमएस)। कांग्रेस नेता सोनिया गांधी ने रायबरेली की जनता से भावुक शब्दों में संवाद करते हुए कहा कि मेरा आंचल आपके प्रेम और आर्शीवाद से जीवनभर भार रहा। आपके प्रेम ने मुझे कभी भी अकेले नहीं पड़ने दिया। मेरा सब कुछ आपका दिया हुआ है। मैं आपको अपना बेटा सौंप रही हूं। जैसे आपने मुझे अपना माना वैसे ही आपको राहुल को अपना मान कर रखना है, राहुल आपको निराश नहीं करेगा। उन्होंने कहा कि अमेटी-रायबरेली से हमारा रिश्ता १०३ साल पहले किसान आंदोलन के समय से शुरु होता है और अब मैं अपना राहुल आपको सौंप रही हूँ।

इंडिया गठबंधन की संयुक्त रैली में सोनिया गांधी के साथ मंच पर कांग्रेस नेता राहुल गांधी और प्रियंका गांधी भी मौजूद रहें। कांग्रेस नेत्री सोनिया गांधी ने कहा कि आपने मुझे इस देश में पहरूँ करा है। मैं आपके जीवन करने का अवसर दिया. यह मेरे जीवन की सबसे बड़ी पूंजी है। रायबरेली और अमेटी मेरा परिवार है। पिछले १०0 साल से हमारे परिवार की जड़ें इस मिट्टी से जुड़ी हुई हैं। गंगा मां की मात से रिश्ता रहा है। इंदिरा जी के दिल में रायबरेली के लिए एक अलग जगह थी। उनके मन में आपके प्रति



इंडी ने दिल्ली आबकारी नीति घोटाले में मनी लॉन्ड्रिंग के आरोपित मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की पेशानी बढ़ाने वाली बात शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट कही

घोटाले के लिए परोक्ष रूप से जिम्मेदार हैं। मुख्यमंत्री होने वेन बाबजूद केजरीवाल के पास कोई विभाग नहीं है। अब तक 1८ गिरफ्तारी जांच एजेंसी का आरोप है कि साउथ गुप द्वारा प्रदान की गई १०० करोड़ रुपये की रिश्त में से 4५ करोड़ रुपये का इस्तेमाल आप द्वारा २०२२ में गोवा विधानसभा चुनाव अभियान के लिए किया गया था। एएसजी राजू ने अदालत को बताया कि रिश्त हवाला के माध्यम से भेजी गई थी। २१ मार्च को अरविंद केजरीवाल और 1५ मार्च को के. कविता समेत 18 लोगों को अबतक गिरफ्तार किया जा चुका है। इस मामले में पिछले साल मार्च में पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया को भी गिरफ्तार किया गया था और वह अभी भी न्यायिक हिरासत में हैं।

पहली बार किसी पार्टी को बनाया आरोपी

प्रवर्तन निदेशालय की टीम ने दिल्ली शराब घोटाला मामले में सप्टीमेंट्री चार्जशीट दाखिल की है। इंडी के द्वारा दायर की गई यह आठवीं चार्जशीट है। इस मामले में यह पहली चार्जशीट है, जिसमें दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के खिलाफ दाखिल की गई है। इंडी ने दिल्ली शराब नीति मामले से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में केजरीवाल की गिरफ्तारी को दी गई चुनौती पर सुनवाई के दौरान ने दावा किया कि जांच एजेंसी के पास यह दिखाने के लिए पर्याप्त सबूत हैं कि केजरीवाल ने १०० करोड़ रुपये की रिश्त की मांग की थी और इसका इस्तेमाल आप ने गोवा विधानसभा चुनाव अभियान में किया।

कोर्ट में इंडी ने बताया हमारे पास पर्याप्त सबूत हैं

उन्होंने कहा कि हमारे पास सबूत हैं कि केजरीवाल एक सात सितारा होटल में केबे थे, जिसके बिल का ऑंशिक भुगतान मामले के एक आरोपी ने किया था। साथ ही कहा कि केजरीवाल ने खत्म हो चुकी दिल्ली की शराब नीति को तैयार करने में अहम भूमिका निभाई थी। उन्होंने आरोप लगाया कि आप के राष्ट्रीय संयोजक के रूप में केजरीवाल कथित

कांग्रेस आई तो राममंदिर पर चलवा देगी बुलडोजर-नेरेन्द्र मोदी

बाराबंकी (ईएमएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कांग्रेस और इंडी गठबंधन पर बड़ा हमला बोलते हुए कहा है कि अगर कांग्रेस आई तो राममंदिर पर सुप्रीम कोर्ट का फैसला बदल देगी। उन्होंने कहा कि कांग्रेस राममंदिर पर बुलडोजर चलावा देगी। प्रधानमंत्री ने इंडी गठबंधन को नसीहत भी दी कि उन्हें योगी जी से टयूशन लेना चाहिए कि कहां बुलडोजर चलाना है और कहां नहीं। पीएम मोदी शुक्रवार को यहां जैदपुर धाम के समीप विशाल चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि आपके एक वोट की ताकत ने ५०० साल के इंतजार को खत्म करके भव्य राममंदिर में श्रीरामलला को विराजमान कराया।

कहा कि पहले जब लोग रामलला को टेंट में देखते थे तो सरकार को धर्ही भेरी गालियां देते थे। प्रधानमंत्री ने कहा कि योगी जी के ओडीओपी मिशन से अब मुझे विदेश जाते वक्त गिफ्ट लेने के लिए चिंता नहीं करनी पड़ती। उन्होंने कहा कि यूपी में जो ‘सफाई अभियान’ योगी जी ने चलाया है, उसके काण यहां निवेश का माहौल

घोटाले के लिए परोक्ष रूप से जिम्मेदार हैं। मुख्यमंत्री होने वेन बाबजूद केजरीवाल के पास कोई विभाग नहीं है।

अब तक 1८ गिरफ्तारी जांच एजेंसी का आरोप है कि साउथ गुप द्वारा प्रदान की गई १०० करोड़ रुपये की रिश्त में से 4५ करोड़ रुपये का इस्तेमाल आप द्वारा २02२ में गोवा विधानसभा चुनाव अभियान के लिए किया गया था। एएसजी राजू ने अदालत को बताया कि रिश्त हवाला के माध्यम से भेजी गई थी। २१ मार्च को अरविंद केजरीवाल और 15 मार्च को के. कविता समेत 1८ लोगों को अबतक गिरफ्तार किया जा चुका है। इस मामले में पिछले साल मार्च में पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया को भी गिरफ्तार किया गया था और वह अभी भी न्यायिक हिरासत में हैं।

दिल्ली हाईकोर्ट ने की थी अहम टिप्पणी

पिछले दिनों दिल्ली हाईकोर्ट ने एक अहम टिप्पणी करते हुए कहा था कि राजनीतिक पार्टियां भी मनी लॉन्ड्रिंग कानून की धारा ७० के दायरे में आती हैं। कथित शराब घोटाले मामले में प्रिवेन्शन ऑफ मनी लॉन्ड्रिंग एक्ट की धारा ७० भी लागू होती है। धारा 7० किसी कंपनी की ओर से किए गए अपराधों के लिए सजा का प्रावधान करती है। अब इंडी ने इस मामले में आम आदमी पार्टी को आरोपी बनाया है।

दिल्ली हाईकोर्ट ने की थी अहम टिप्पणी

प्रधानमंत्री ने कहा कि कांग्रेस ने रातों-रात कर्नाटक में टप्पा मारकर मुसलमानों को ओबीसी का आरक्षण दे दिया है। पीएम ने कहा कि मोदी कभी हिन्दू-मुसलमान नहीं करता, बल्कि इंडी गठबंधन के पापों को इतिहास बनाता है। उन्होंने कहा कि पूरी दुनिया जानती है कि मोदी हैटिक लगाने जा रहा है। पीएम ने इंडी गठबंधन को कटपटांग दिखवाड़ी बताते हुए कहा कि ये लोग ताश के पत्तों की तरह बिखरना शुरू हो गये हैं। मोदी ने कहा कि समाजवादी शहजादे की नई बुआ बंगाल में बनी हैं, जो अब कह रही हैं वो इंडी गठबंधन को बाहर से समर्थन देगी।

प्रधानमंत्री ने कहा कि नई सरकार में मुझे गरीबों, युवाओं, महिलाओं और किसानों के लिए बहुत सारे बड़े फैसले लेने हैं। इसलिए मैं बाराबंकी और मोहनलालगंज के लोगों से आशीर्वाद मांगने आया हूं। आज आपके सामने एक तरफ देवास्ति के लिए समर्थित वीजेपी एनडीए का गठबंधन है। दूसरी तरफ देश में अस्थिरता पैदा करने के लिए इंडी गठबंधन मैदान में है।

बड़ी संख्या में सभी पदाधिकारी दिखाई दे रहे हैं। जहां से मैं चला हूं। लगातार सड़कों पर सैलाब दिखाई दे रहा है।

बड़ी संख्या में सभी पदाधिकारी दिखाई दे रहे हैं। जहां से मैं चला हूं। लगातार सड़कों पर सैलाब दिखाई दे रहा है। पड़कों के बीच लोग दिखाई दे रहे हैं। यह जनसैलाब फैसला कर रहा है कि राहुल गांधी न केवल जीतेंगे बल्कि रिकार्ड जीत होगी। रायबरेली की यही राय है कि भाजपा यहां से जाए। देश के एक नेता हैं जो हर जगह अपना देखा है और सुन लें कि राहुल का सच्चा रिश्ता निकाल लेते हैं। उन्होंने कहा कि एक और एक ग्यारह होता है और भाजपा नौ दो ग्यारह हो गई है। रायबरेली से गहरा रिश्ता रहा है। इस रिश्ते को अटूट बनाने के लिए राहुल गांधी मैदान में हैं। दस साल से गरीब, किसान, मजदूर, महिलाएं परिशान हैं। जन जन की पुकार थी कि आपकी सुनवाई हो लेकिन नरेंद्र मोदी की सरकार में कोई सुनवाई नहीं हुई। आज इस देश में आंधी उठी है कि सत्ता से तानाशाही सरकार को हटाया जाए। रायबरेली की जनता ने १0० साल पहले आवाज उठाई थी। एक बार फिर रायबरेली की सत्ता परिवर्तन के लिए आवाज दे रहा है।

सभा को संबोधित करते हुए अखिलेश यादव ने कहा जनसमर में

मुंबई स्थित जर्मन महावाणिज्य दूत ने गुजरात के मुख्यमंत्री से की शिष्टाचार मुलाकात

- नवीकरणीय ऊर्जा, ऑटोमोबाइल, इंजीनियरिंग, पर्यटन और कौशल विकास जैसे क्षेत्रों में सहयोग की तत्परता दिखाई

गांधीनगर (ईएमएस) मुंबई में जर्मनी के महावाणिज्य दूत अचिम फैबिग ने शुक्रवार को गांधीनगर में मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल से शिष्टाचार मुलाकात की।मुख्यमंत्री के साथ इस मुलाकात के दौरान उन्होंने वाइब्रेंट गुजरात ग्लोबल समिट- २०२४ में पार्टनर कंट्री के रूप में जर्मनी की सहभागिता का उल्लेख करते हुए समिट की सफलता के लिए बधाई दी। इतना ही नहीं, उन्होंने इस समिट में 'सस्टेनेबल ग्लोबल सर्प्लाई चेन-इंडो जर्मन' के परिप्रेक्ष्य में आयोजित किए गए कंट्री सेमिनार की याद भी ताजा की।

जर्मन महावाणिज्य दूत के साथ बातचीत के दौरान मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने गुजरात में उद्योग स्थापित करने को इच्छुक जर्मन उद्योगपतियों को राज्य सरकार की ओर से सहयोग देने की मंशा व्यक्त की। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुजरात में जर्मनी की कई प्रतिष्ठित कंपनियां कार्यरत हैं। इसके अलावा, गांधीनगर स्थित गुजरात इंटरनेशनल फाइनेंस टेक-सिटी

मानसिक रूप से बीमार युवती से दुष्कर्म के

मामले में एक गिरफ्तार, दूसरे की तलाश जारी
अहमदाबाद (ईएमएस)शहर के मेधाणीनगर से मानवता को शर्मशार करने वाली घटना सामने आई हैं किसाने की दुकान में सामान खरीदने आई मानसिक रूप से बीमार एक युवती का अपनहरण करने के बाद उसके साथ दुष्कर्म किया गया पुलिस ने इस मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया, जबकि दूसरे तलाश जारी हैं जानकारी के मुताबिक अहमदाबाद के मेधाणीनगर में रहनेवाली मानसिक रूप से अस्वस्थ युवती निकट स्थित किराने की दुकान में सामान खरीदने गई थीं जहां खड़े दो युवकों ने बहला-फुसलाकर उसे अपनी एक्टिवा पर बिठा लिया उसे आईजी कंपनीअंड में सूनसान जगह पर ले गए युवती ने जब अपने घर जाने को कहा तब दोनों युवकों ने

हिंदू नेताओं को धमकाने वाले मौलवी और

अन्य लोग पाकिस्तान से लेते थे पैसा

सूरत (ईएमएस)। सूरत पुलिस ने हिंदू सनातन संघ के अध्यक्ष उपदेश राणा की हत्या की साजिश रचने और भाजपा के तेलंगाना से विधायक टी. राजा सिंह और भाजपा की पूर्व प्रवक्ता नूपुर शर्मा सहित कई अन्य हिंदुवादी नेताओं को धमकी देने के आरोप में ४ मई को सूरत जिले के कथोर गांव से मौलवी सोहेल अबु बकर तिमोल को गिरफ्तार किया था। गुजरात पुलिस ने दावा किया कि हिंदू नेताओं को धमकी देने के आरोप में गिरफ्तार किए गए मौलवी सहित तीनों लोग पाकिस्तानी हैंडलर के संपर्क में थे। वह हवाला चैनल्स के माध्यम से पाकिस्तान से धन भी प्राप्त करते थे। गुजरात पुलिस ने इन तीनों को इस महीने की शुरुआत में अलग-अलग जगहों से गिरफ्तार किया था।

सूरत के पुलिस कमिश्नर अनुपम सिंह गहलोल ने गुबुबरा को बताया कि हाल ही में उत्तर प्रदेश आतंकवाद रोधी दस्ते ने जिया उल हक नाम के एक संदिग्ध आतंकवादी को गिरफ्तार किया था, जो उसी मॉड्यूल का हिस्सा था और उसे पाकिस्तान में बैठे उसके

प्राइम फ्रेश लिमिटेड, बीएसई एसएमई पर सूचीबद्ध, मूल रूप से भारत के १७ राज्यों में फल और सब्जियों की आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन



ईकोर्सम और पीएफएल के अपने वितरण केंद्रमूल्य सर्वधन और प्रसंस्कृत खाद्य पदार्थ बनाने के लिए फार्म से लेकर खाद्य प्रसंस्करण इकायों तक।
आपूर्ति: एपीएमसी के पास डीसी या पैकिंग केंद्र होंगे और ईकोर्सम, आधुनिक व्यापार/संगठित खुद्रा विक्रेताओं या अन्य छोटे एसएमई/बी2पी व्यवसायों जैसे एफसी के तीसरे पक्ष के डीसी या एफसी के पास सीसी होगी।विभिन्न शहरों में होंके खरीदारों और जीटी (सामान्य व्यापार) खरीदारों के लिए फार्मपिछले कुछ

आका से आदेश मिला था।सूरत पुलिस ने हिंदू सनातन संघ के अध्यक्ष उपदेश राणा की हत्या की साजिश रचने और भाजपा के तेलंगाना से विधायक टी. राजा सिंह और भाजपा की पूर्व प्रवक्ता नूपुर शर्मा सहित कई अन्य हिंदूवादी नेताओं को धमकी देने के आरोप में ४ मई को सूरत जिले के कथोर गांव से मौलवी सोहेल अबु बकर तिमोल को गिरफ्तार किया था। अधिकारी ने बताया कि उससे पूछताछ करने के बाद बिहार से मोहम्मद अली और महाराष्ट्र के नांदेड़ के रहने वाले शकील रजा को गिरफ्तार किया गया। मोहम्मद अली और शकील रजा ने कथित तौर पर उपदेश राणा, नूपुर शर्मा, सामाजिक कार्यकर्ता सुरेश राजपूत, ब्यांगर शबनम शेख, शिव सेना हिंद प्रमुख निशांत शर्मा, पंजाब के एक शिव सेना नेता अमित अरोड़ा और बजरंग दल नेता कुर्वीप सोनी को धमकी दी थी। डर पैदा करने के लिए आरोपी अरोड़ा को एके-४7 राइफल पकड़े हुए एक व्यक्ति की तस्वीर भेजते थे। गहलोल ने कहा, समूह की फंडिंग की विस्तृत जांच

मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने गुजरात और जर्मनी के अग्रणी राज्यों के बीच 'सिस्टर स्टेट एपीमेंट' की संभावनाएं तलाशने और उस दिशा में परामर्श के लिए जर्मनी के एक प्रतिनिधिमंडल को गुजरात का दौरा करने के लिए आमंत्रित किया। मुख्यमंत्री ने जर्मन महावाणिज्य दूत को स्मृति चिह्न के रूप में कच्ची हलकला कारीगरी की एक कृति भेंट की।

असामाजिक तत्व से परेशान होकर किशोरी ने आत्महत्या कर ली

बोटाद (ईएमएस) बोटोद से असामाजिक तत्वों से परेशान होकर किशोरी के अप्तमहत्या की चौंकानेवाली खबर सामने आई हैं किशोरी के पिता ने उसके घर के आसपास चक्कर लगाने वाले युवक फटकार लगाई थीं इन्हें धरु पर युवक ने किशोरी के पिता को जान से मारने की धमकी दी थीं युवक की धमकी किशोरी डर गई और उसने जहरीली दवाई पी लीं जानकारी के मुताबिक बोटोद शहर में रहनेवाले असामाजिक तत्वों खामकॉर पिंपुल घुघा जीलिया नामक शख्स एक परिवार के घर के आसपास चक्कर काटता रहता थीं परिवार में नबागिल बेटे थी, जिसे विपुल जीलिया घूरता रहता थीं किशोरी के पिता ने विपुल को घर के आसपास चक्कर काटने को लेकर फटकार लगाई हैइस पर विपुल जीलिया ने किशोरी के पिता को जान से मार देने की धमकी से किशोरी इनसा डर गई कि उसने जहरीली दवाई पी लीं जिसके बाद उसे अस्पताल ले जाया गया, जहां उसकी मौत हो गई।बोटोद पुलिस ने कार शख्ओं के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरु की हैं

१८ जून को पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद

मंडल पर पेंशन अदालत का आयोजन

अहमदाबाद (ईएमएस)पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मंडल पर रेलवे बोर्ड के निर्देशानुसार सेवा निवृत्त कर्मचारियों के पेंशन संबंधित प्रश्नों के त्वरित निपटारे के लिए 18 जून, 20२४ को पेंशन अदालत का आयोजन किया जा रहा है। अहमदाबाद मण्डल से जो भी कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए ए पेंशनर /फेमिली पेंशनर के पेंशन संबंधित शिकायतों के निवारण हेतु मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय अहमदाबाद में दिनांक 1८ जून २०२४ (मंगलवार)कोपेंशन अदालत का आयोजन किया जा रहा है।अहमदाबाद मंडल सेजो भीकर्मचारीरख सेवासेसेवानिवृत्त हुए ए पेंशनर /फेमिली पेंशनर के पेंशन संबंधित शिकायतें वह अपना आवेदन (तीन प्रतियों में) ३१ मई 20२४ तक मंडल रेल प्रबंधक (स्थापना) कार्यालय, पश्चिम रेलवे अहमदाबाद मण्डल, उण् हॉस्पिटल के सामने अमटपुरा अहमदाबाद को भेज सकते हैं। आवेदन में अपना नाम, पदनाम, अंतिम वेतन, भर्ती तिथि, सेवानिवृत्ति की तिथि इच्छू प्रति एवं शिकायत का प्रकार अवश्य दर्ज करें। यदि कोई पेंशनर ईमेल द्वारा आवेदन करना चाहे तो वह दी गई ईमेल

ID-pensionadalat20२०adi@gmail.com पर भी आवेदन कर सकते हैं।

ऑफिस स्पेस सॉल्यूशंस लिमिटेड का आरंभिक सार्वजनिक निर्गम २२ मई, २०२४ को खुलेगा

अहमदाबाद, 17 मई, 2०२4: सीबीआई रिपोर्ट के अनुसार, भारत में सबसे बड़ी फ्लेसिबल वर्कस्पेस सॉल्यूशंस कंपनी, ऑफिस स्पेस सॉल्यूशंस लिमिटेड (ठकंपनी२), 2२ मई २0२४ को इक्विटी शेयरों का अपना आरंभिक सार्वजनिक निर्गम (ऑफर)खोलने का प्रस्ताव करती है। एंकर निवेशक बोली की तारीख बोली/ऑफर खुलने की तारीख से एक कार्य दिवस पहले है, यानी २१ मई, २०२४ को। बोली/ऑफर बंद होने की तारीख २७ मई, २०२४ को होगी।

प्राइस बैंड रु.३६४ प्रति इक्विटी शेयर से रु.३83प्रति इक्विटी शेयर तय किया गया है।न्यूनतम ३9 इक्विटी शेयरों के लिए और उसके बाद ३9 इक्विटी शेयरों के गुणकों में बोलियां लगाई जा सकती हैं। ऑफर में रू. 1,२80.0० मिलियन तक के कुल मिलाकर इक्विटी शेयरों का एक नया इश्यू ("ताज़ा इश्यू") ड. मिलियन तक के कुल मिलाकर १२,२९5,६99 इक्विटी शेयरों ("ऑफर किए गए शेयर") 5 जून 2०२४ में 11०0००0 किसान नेटवर्क , १७ राज्यों में ८५ एपीएमसी भागीदार। ५ राज्यों में २४00 आपूर्तिकर्ता और स्थानीय क्षेत्र एपीमेंटर।

श्रमिक परिवार की झुग्गी में लगी आग, दो बच्चों की जलकर मौत

दाहोद (ईएमएस)जिले के झलाई गांव में श्रमिक परिवार की झुग्गी में लगी आग में दो बच्चों की जलकर मौत हो गई यह घटना उस समय हुई जब दोनों बच्चे घर में सो रहे थे।झुग्गी बनाने में लकड़ी का ज्यादा उपयोग किया गया था, जिसकी वजह से कुछ पल में आग ने विकराल रूप धारण कर लिया और कुछ ही देर में सब स्वाह कर दिया।जानकारी के मुताबिक दाहोद जिले की फनेपुरा तहसील के झलाई गांव निवासी अनिल पारगी अपने पिता के साथ अन्य शहर में मजदूरी करता हैं पांच महीने पहले उसकी पत्नी तलाक लेने के बाद अपने मायके में रहती हैं अनील पारगी की दो संतानों में ४ साल की बेटी और

एक व्यक्ति की तलाश में नर्मदा नदी में पानी छोड़ा रोका गया, चार दिन से लगातार जारी है तलाश

नर्मदा (ईएमएस)गत मंगलवार को नर्मदा जिले के पोडचा स्थल नर्मदा नदी में ७ लोग डूब गए थे, जिसमें से ६ लोगों के शव अब तक बरामद किए जा चुके हैं जबकि एक व्यक्ति की पिछले ४ दिनों से तलाश जारी हैं अब नर्मदा नदी में पानी छोड़ना रोक दिया गया है, ताकि व्यक्ति का जल्द से जल्द पता लगाया जा सके"बता दें कि गत मंगलवार को सूरत का एक परिवार नर्मदा जिले के पोडचा गया था जहां नर्मदा नदी में नहाने गए ९ लोग डूबने लगे दो लोगों को स्थानीय तैराकों ने बचा लिया था, जबकि अन्य ७ लोग पानी में डूब गए ये नदी में डूबे 7 में से ६ लोगों के शव बरामद किए जा चुके हैं जबकि एक व्यक्ति अब भी लापता हैं इस कण्ठांतिका को ध्यान में रखते हुए जिला कलेक्टर श्रेता तेवटिया के निर्देशन में जिला प्रशासन और नर्मदा नियंत्रण प्राधिकरण के परामर्श से नर्मदा नदी में छोड़े गए पानी को रोक दिया गया है और बचाव अभियान तेज कर दिया गया है।बचाव अभियान में एनडीआरएफ की दो टीमें की मदद ली जा रही हैं

९ महीने का एक बेटा है, जो अपनी दादी यानी अनिल पारगी के साथ गांव में एक झुग्गी मे रहते थे अनिल पारगी माता दोनों बच्चों को सुलाकर पानी भरने गई थीं उस वक्त अचानक किन्हीं कारणों से झुग्गी में आग लग गई झुग्गी में लगी आग देख बच्चों की दादी समेत आसपास के लोग मौके पर पहुंच गए और पानी छिड़क आग पर काबू पाने का प्रयास किया लेकिन लकड़ी की झुग्गी होने के कारण कुछ ही पल में आग ने विकराल स्वरूप धारण कर लिया सूचना पाते ही फायर ब्रिगेड और पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंच गई।हालाकि तब तक काफी देर हो चुकी थी झुग्गी में सो रहे बच्चों की जलकर मौत हो चुकी थी झुग्गी में रखा धरेलू सामान भी आग में स्वाहा हो गया झुग्गी में आग किस कारण लगी, इसका फिलहाल पता नहीं चलता

अहमदाबाद और मुंबई के यात्रियों को मिलेगी पहले से बेहतर वंदे भारत ट्रेन की सुविधा

अहमदाबाद (ईएमएस) अहमदाबाद और मुंबई के यात्रियों के लिए एक बड़ी खबर सामने आई हैं अहमदाबाद-मुंबई रूट पर चलने वाली वंदे भारत ट्रेन की सफलता देखते हुए इस रूट पर एक और वंदे भारत ट्रेन और वह भी 16० किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से चलाने का आयोजन किया गया हैं अहमदाबाद-मुंबई रूट पर वंदे भारत यात्रियों को उन्की जनकी मंजिल तक पहुंचाएंगी"बताया जा रहा है कि अहमदाबाद मुंबई के बीच रूट पर चलने वाली यह नई वंदे भारत अपनी टॉप स्पीड के साथ चलेगी यानी कि इस रूट पर अगली वंदे भारत की स्पीड १६० किलोमीटर प्रति घंटा हो सकती है।जिससे यात्रियों को अपनी मंजिल तक पहुंचने में कम समय लगेगा।अहमदाबाद-मुंबई रूट पर नई वंदे इंडिया का तीसरा और आखिरी स्पीड ट्रायल सफलतापूर्वक पूरा हो गया है। नई वंदे भारत ट्रेन की गति, यात्रा सुविधाओं और सुरक्षा सुविधाओं के मामले में अन्य वंदे भारत ट्रेनों से बेहतर होगी। अहमदाबाद-मुंबाई रूट पर चलनेवाली वंदे भारत ट्रेन नई दिल्ली-वाराणसी और नई दिल्ली-कोटा जैसे अन्य रूटों पर चलने वाली मौजूदा वंदे भारत ट्रेनों की तुलना में कई मायनों में बेहतर होगी। अहमदाबाद मुंबई रूट पर नई वंदे भारत ट्रेन चलने से यात्रियों का कम से कम 45 मिनट का समय लगता हैं विशेष रूप से अहमदाबाद-मुंबई रूट लिए डिजाइन किए गए नए पैक 1४० सेकंड में 1६० किमी प्रति घंटे की गति तक पहुंच जाएंगे। यह ट्रेन अहमदाबाद मुंबई रूट पर अन्य वंदे भारत ट्रेनों की तरह रविवार को छोड़कर सप्ताह में छह दिन चल सकती है। हालांकि रेलवे ने अभी तक तेज गति से चलने वाली नई वंदे भारत ट्रेन की आधिकारिक घोषणा नहीं की है। फिलहाल देशभर में लोकसभा चुनाव की आदर्श आचार संहिता लागू हैं ऐसे में केंद्रीय चुनाव आयोग किसी भी नए प्रोजेक्ट, नई ट्रेन या नई योजाना की आधिकारिक घोषणा पर रोक लगाता हैं अगर सब कुछ ठीक रहा तो जून

अमेरिका के एक केस को लेकर गुजरात में चर्चा क्यों? जाने क्या है पूरा मामला

अहमदाबाद (ईएमएस)अमेरिका में धोखाधड़ी के एक मामले को लेकर गुजरात में काफी चर्चा हैं इस मामले की गुजरात में चर्चा इसलिए है कि एक धोखाधड़ी के मामले में पुलिस ने एक युवती को गिरफ्तार किया है और युवती गुजरात की मूल निवासी हैं इस मामले में अगर युवती दोषी करार दी जाती है तो उसे 30 साल की सजा हो सकती हैं दरअसल अमेरिका की फ्लोरिडा पुलिस ने 4२ वर्षीय श्रेता पटेल नामक गुजराती युवती को गिरफ्तार किया हैं आरोप है कि श्रेता पटेल ने अमेरिका के 8० वर्षीय व्यक्ति के साथ १.5 मिलियन डॉलर की ठगी की हैं फ्लोरिडा पुलिस को आशंका है कि ठगी का रिकेट अमेरिका के अलग अलग राज्यों में चलाया जा रहा हैं क्योंकि बीते कुछ समय में अमेरिका के कई राज्यों से

अहमदाबाद और मुंबई के यात्रियों को मिलेगी पहले से बेहतर वंदे भारत ट्रेन की सुविधा

या जुलाई में अहमदाबाद और मुंबई के बीच एक और वंदे भारत ट्रेन चलाई जा सकती हैं वंदे भारत ट्रेन का तीसरा और अंतिम स्पीड ट्रायल सफल होने के बाद यह साफ हो गया है कि जल्द ही इस ट्रेन की घोषणा की जाएगी। बता दें कि ट्रेन संख्या 2२९62 अहमदाबाद-मुंबई सेंद्रल वंदे भारत एक्सप्रेस अहमदाबाद मुंबई रूट पर सुबह 0६:१० बजे अहमदाबाद से प्रस्थान करती है और ११:35 बजे मुंबई सेंद्रल पहुंचती है। यही ट्रेन सुबह 11:३5 बजे मुंबई सेंद्रल पहुंचने से पहले चंडोदरा, सूरत, वापी और बोरीवली स्टेशनों पर रुकती है। वहीं, ट्रेन नंबर २296१ मुंबई सेंद्रल-अहमदाबाद वंदे भारत एक्सप्रेस मुंबई सेंद्रल से शामा 1५:५5 बजे निकलती है और ट्रेन 21:२5 बजे अहमदाबाद पहुंचती है।ट्रेन बोरीवली, वापी, सूरत और चंडोदरा स्टेशनों पर रुकती है।

हिट एन्ड रन की घटना में डेढ़ साल के बच्चे समेत

माता की मौत, फरार कार चालक की तलाश तेज
राजकोट (ईएमएस)शहर के मेटोडा के निकट हिट एन्ड रन की घटना में डेढ़ साल के बच्चे समेत उसकी माता की मौत हो गई।हादसे के बाद ड्राइवर अपनी कार मौके पर छोड़कर फरार हो गया।घटनास्थल पर पहुंची जीआईडीसी पुलिस ने मामले की जांच शुरू की हैं जानकारी के मुताबिक राजकोट के मेटोडा जीआईडीसी के निकट एक तेज रफ्तार ने मां-बेटे को अपनी चपेट में ले लिया दुर्घटना को अंजाम देकर ड्राइवर

अंतर्राष्ट्रीय खगोल विज्ञान दिवस के अवसर पर अहमदाबाद में तन्मयाज्ञ अमेजिंग स्पेस का उद्घाटन किया गया

अहमदाबाद, 17 मई-2०२४: अंतर्राष्ट्रीय खगोल विज्ञान दिवस के अवसर पर, अहमदाबाद में एक अत्याधुनिक अनुभव केंद्र, तन्मयाज्ञ अमेजिंग स्पेस (इसरो मान्यता प्राप्त स्पेस ट्यूटर / स्पेस इंस्ट्रक्टर) का उद्घाटन किया गया, जो एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है। खगोल विज्ञान के प्रसार एवं शिक्षा का क्षेत्र तन्मय व्याप, जो 1९८६ से खगोल विज्ञान आउटरीच के क्षेत्र में एक प्रमुख व्यक्ति रहे हैं, ने सभी उम्र के लोगों के बीच बढ़ावा के बारे में जिज्ञासा पैदा करने



के उद्देश्य से तन्मय अमेजिंग स्पेस की स्थापना की।

उद्घाटन के बारे में बोलते हुए, तन्मय व्यास ने अपना उत्साह व्यक्त किया और कहा, उबहांड हमेशा

मानवता के लिए आकर्षण और प्रेरणा का स्रोत रहा है। ज्ञान ही धन है और हम खगोलीय संपदा के पिढारों से भर गए हैं। बच्चे, किशोर, वयस्क, परिवार, इस अंतरिक्ष केंद्र में एक बढ़ाउडीय लक्ष्य अपना खुद का शहर बनाएं जहां डॉ. विक्रम साराभाई का जन्म हुआ था,

स्व-प्रमाणित सिंडिगेट बैंकों (ठपसीएसबी२)या प्रायोजक बैंकों द्वारा यूपीआई तंत्र के तहत ब्लॉक कर दी जाएगी, जैसा कि प्रस्ताव में भाग लेने के लिए लागू है। एंकर निवेशकों को **ASBA** प्रक्रिया के माध्यम से एंकर निवेशक भाग में भाग लेने की अनुमति नहीं है।

रेड हॅरिंग प्रॉसेसकेट के माध्यम से पेश किए गए इक्विटी शेयरों को बीएसई लिमिटेड (बीएसई) और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड (एनएसई, बीएसई, स्टॉक एक्सचेंज) दोनों पर सूचीबद्ध करने का प्रस्ताव है। आईसीआईसीआई सिक्वोरिटीज लिमिटेड, एक्सिस कैपिटल लिमिटेड, आईआईएफएल फिनक्वोरिटीज लिमिटेड और एमकेए ग्लोबल फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड ऑफर के बुक रनिंग लीड मैनेजर हैं।

अहमदाबाद मण्डल से जो भी कर्मचारी रेल सेवा से सेवानिवृत्त हुए हैं वह पेंशनर /फेमिली पेंशनर अपनी पेंशन संबंधित शिकायतें है वह अपना आवेदन (तीन प्रतियों में) दिनांक ३१.0५.2०२4 तक मंडल रेल प्रबंधक (स्थापना)कार्यालय, पश्चिम रेलवे अहमदाबाद मण्डल, उण् हॉस्पिटल के सामने अमटपुरा अहमदाबाद को भेज सकते हैं। आवेदन में अपना नाम, पदनाम, अंतिम वेतन, भर्ती तिथि, सेवानिवृत्ति की तिथि इच्छू एवं शिकायत का प्रकार अवश्य दर्ज करें। यदि कोई पेंशनर ईमेल द्वारा आवेदन करना चाहे तो वह दी गई ईमेल रु3-जहेरहैहू2०२०@सिं.ट्.स् पर भी आवेदन कर सकते हैं।

धोखाधड़ी गिरोह को दे रहा था जबकि बुजुर्ग को आश्वासन दिया गया था कि उन्हें कैसे वापस मिल जाएंगे। लेकिन धोखाधड़ी गिरोह ने १.5 मिलियन डॉलर का सोना प्राप्त करने के बाद पीड़ित से संपर्क करना बंद कर दिया। फिर बुजुर्ग ने पुलिस से शिकायत कर दी जिसके आधार पुलिस ने उन जगहों के सर्विलांस फुटेज की जांच की, जहां पीड़ित ने सोना दिया था। कोर्ट में दाखिल हलफनामे के मुताबिक पुलिस ने पीड़ित से सोना लेने के लिए इस्तेमाल की गई कार का पता लगाया और उसकी जांच के दौरान श्रेता पटेल के नाम का खुलासा हुआ। श्रेता पटेल इस मामले में संलिप्त होना भी काफी दिलचस्प है। जाँचिया की रहने वाली श्रेता पटेल ने गिरफ्तारी के बाद कबूल किया है कि इस मामले में उसका काम सिर्फ बैंग ले जाना था। इस काम के लिए किंग नाम का एक शख्स उसे फोन पर निर्देश देता था। श्रेता ने यह भी कबूल किया कि कुछ दिन पहले उसने नॉर्थ कैरोलिना में एक बुजुर्ग व्यक्ति से २५ हजार डॉलर चुगें। इस मामले में पुलिस ने अब तक गिरफ्तार एकमात्र आरोपी श्रेता पटेल पर एक लाख डॉलर से ज्यादा की चोरी का आरोप लगाया हैं

साबरमती -हरिद्वार स्पेशल ट्रेन का पिंडवाड़ा स्टेशन पर ठहराव

अहमदाबाद (ईएमएस)पश्चिम रेलवे द्वारा यात्रियों की मांग एवं सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए ट्रेन संख्या ०९४२५ /०९४२६ साबरमती-हरिद्वार स्पेशल ट्रेन का पिंडवाड़ा स्टेशन पर अतिरिक्त ठहराव प्रदान किया गया है।जिसका विवरण इस प्रकार है:-

ट्रेन संख्या ०९४२5 साबरमती-हरिद्वार स्पेशल का पिंडवाड़ा स्टेशन पर आगमन/प्रस्थान का समय २३.५०/२३.५२ बजे रहेगा। इसी तरह ट्रेन संख्या ०९४२६ हरिद्वार-साबरमती स्पेशल ट्रेन का पिंडवाड़ा स्टेशन पर आगमन/प्रस्थान का समय १८.0०/१८.02 बजे रहेगा। ट्रेनों के परिचालन समय, ठहराव और संरचना से संबंधित विस्तृत जानकारी के लिए यात्रार **www.enquiry.indianrail.gov.in** पर जाकर अवलोकन कर सकते हैं।

अंतर्राष्ट्रीय खगोल विज्ञान दिवस के अवसर पर अहमदाबाद में तन्मयाज्ञ अमेजिंग स्पेस का उद्घाटन किया गया

छात्रों, स्नातकों और सभी के लिए एक खगोल विज्ञान केंद्र!

जैसा कि दुनिया अंतर्राष्ट्रीय खगोल विज्ञान दिवस मनाती है, अनुभव केंद्र का उद्घाटन वैज्ञानिक साक्षरता को बढ़ावा देने और बढ़ांड के बारे में विमय और आश्चर्य की भावना पैदा करने पर जोर देती है। ऐसी पहलों के माध्यम से, छात्र और अन्वेषण की भावना बढ़ती रहती है, जिससे लोगों का जीवन समृद्ध होता है। वह बढ़ांड के आश्चर्यों की गहरी समझ और सराहना विकसित करने की इच्छा पैदा करेगा। अब तक 1००,०00 से अधिक लोगों तक दूरबीन अवलोकन पहुंचा चुके तन्मय व्यास के अनुसार, अंतरिक्ष केंद्र खगोल विज्ञान को जनता के करीब लाने में प्रमुख भूमिका निभाएगा।

तन्मय का अद्भुत अंतरिक्ष, खगोल विज्ञान और अत्याधुनिक अंतरिक्ष विज्ञान अनुभव केंद्र शहर में चर्चा का विषय होगा। अंतरिक्ष प्रेमियों के लिए, इस अंतरिक्ष केंद्र में एक बढ़ाउडीय पिढारा में अविश्वसनीय संख्या में चीजें शामिल हैं।

१८ जून को पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मंडल पर पेंशन अदालत का आयोजन

पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मंडल पर रेलवे बोर्ड के निर्देशानुसार सेवा निवृत्त कर्मचारियों के पेंशन संबंधित प्रश्नों के त्वरित निपटारे के लिए 1८ जून, 20२४ (मंगलवार)को पेंशन अदालत का आयोजन किया जा रहा है। अहमदाबाद मण्डल से जो भी कर्मचारी रेल सेवा से सेवानिवृत्त हुए हैं वह पेंशनर /फेमिली पेंशनर अपनी पेंशन संबंधित शिकायतें है वह अपना आवेदन (तीन प्रतियों में) दिनांक ३१.०५.२०२4 तक मंडल रेल प्रबंधक (स्थापना)कार्यालय, पश्चिम रेलवे अहमदाबाद मण्डल, उण् हॉस्पिटल के सामने अमटपुरा अहमदाबाद को भेज सकते हैं। आवेदन में अपना नाम, पदनाम, अंतिम वेतन, भर्ती तिथि, सेवानिवृत्ति की तिथि इच्छू प्रति एवं शिकायत का प्रकार अवश्य दर्ज करें। यदि कोई पेंशनर ईमेल द्वारा आवेदन करना चाहे तो वह दी गई ईमेल रु3-जहेरहैहू2०२०@सिं.ट्.स् पर भी आवेदन कर सकते हैं।